



Следователи-криминалисты СУ СКР по Ставропольскому краю провели учения по совершенствованию навыков применения криминалистической техники



В ходе выездного занятия следователи-криминалисты СУ СКР по Ставропольскому краю закрепили навыки использования георадара, источника криминалистического света, нелинейного эхолокатора, металлоискателя, газоанализатора, тепловизора, магнитного подъемника (поисковых магнитов).

Криминалистическое подразделение ведомства имеет на вооружении высокотехнологические технические средства, позволяющие оперативно раскрывать тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные в условиях неочевидности.

Следователи-криминалисты выезжают на места происшествий в составе следственно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

оперативных групп и оказывают практическую и методическую помощь следователям по обнаружению, фиксации и изъятию вещественных доказательств, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе имеющих большой общественный резонанс.

Состоявшееся занятие позволило его участникам закрепить и развить умения и навыки, применяемые ими в повседневной деятельности.

Изображения



04 Июля 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1370109